

只要朝鲜条件成熟 不必拘泥地点形式

文在寅希望第四次会晤金正恩

韩国总统文在寅15日说,他希望第四次会晤朝鲜最高领导人金正恩,不必拘泥于地点和形式。这是文在寅11日会晤美国总统特朗普以后首次向朝鲜传递信号。

希望面对面谈

文在寅当天下午主持召开青瓦台首席秘书和助理会议,说现在是“全面推进韩朝领导人会谈的时候”,“只要朝鲜条件成熟,我希望双方领导人能再次会晤,不必拘泥于地点和形式”。

他说,希望韩朝领导人面对面做具体和实质性讨论,“让又一次南北领导人峰会成为创造更大机遇和成果的垫脚石”。

韩联社报道,文在寅的说法显现他愿意再次前往板门店会晤金正恩,而非“耗费大量时间与努力”促成金正恩前往韩国首都首尔,近期可能派遣特使前往平壤。

文在寅与金正恩2018年4月在板门店韩国一侧“和平之家”会晤,签署《板门店宣言》;5月在板门店朝鲜一侧“统一阁”第二次会晤,就履行《板门店宣言》、实现朝鲜半岛无核化以及地区和平稳定繁荣等议题交换意见。



■ 文在寅夫妇访美会晤特朗普夫妇

图 IC

见;9月文在寅访问朝鲜首都平壤,与金正恩签署《9月平壤共同宣言》,金正恩当时承诺访问韩国。

相信朝有决心

在文在寅看来,金正恩12日讲话显现朝

鲜实现半岛无核化的坚定决心以及继续朝美对话和举行第三次朝美领导人会晤的意愿。

金正恩12日出席朝鲜第十四届最高人民会议第一次会议,说如果美国“以正确的态度、正确的策略”提议朝美领导人第三次会晤,“我愿意再见一次”。金正恩讲话前一天,特朗普11日告诉到访美国的文在寅,希望韩国帮助促成第三次朝美领导人会晤。

特朗普13日在“推特”回应金正恩讲话,说他与金正恩的个人关系非常好,美朝了解彼此立场对领导人再次会晤有益。

推动继续对话

文在寅说,他与特朗普会晤时再次确认以外交方式实现朝鲜半岛无核化的原则,双方将共同努力推动朝美继续对话,特朗普同意“韩朝领导人有必要再次会晤”。

金正恩与特朗普2018年6月在新加坡首次会晤,就建立新的朝美关系及构建朝鲜半岛持久稳定和平机制达成一致;今年2月在越南首都河内第二次会晤,但就解除对朝制裁和无核化措施有分歧,会晤提前结束,没有达成协议。 郑昊宁

第一季度筹集3000多万美元 特朗普“吸金”超竞选对手

美国总统特朗普的连任竞选团队14日宣布,第一季度为2020年总统选举筹集到3000多万美元,远超民主党竞争对手。

筹款能力强

算上第一季度筹款成绩,特朗普竞选团队现在掌握4080万美元竞选资金,创历届在任总统竞选连任早期之最。竞选团队经理帕斯凯尔说,特朗普“这一阶段的优势远超先前任何一名竞选连任的在任总统,只须继续巩固势头”。

竞选团队说,第一季度平均捐款额为34.26美元,近99%捐款不高于200美元。共和党全国委员会筹款能力同样强,第一季度进账4580万美元。

路透社认为,特朗普竞选连任会是一场苦战,但第一季度筹款结果说明共和党人愿意把钱投给特朗普。

作为在任总统,特朗普竞选连任有一定优势,且在共和党内无人匹敌。反观民主党候选人,竞选资金由十多人瓜分,而民主党全国委员会处于负债状态,近几个月筹款远少于共和党全国委员会。

民主党总统候选人第一季度筹款最多的是佛蒙特州联邦参议员桑德斯,略超1800万美元;加利福尼亚州联邦参议员哈里斯和前任得克萨斯州联邦众议员奥罗克分别以1200万美元和940万美元位列二三。

股指本来能高5000到10000点

特朗普批美联储“坑”股市

新华社上午电 美国总统特朗普14日再次抨击美联储,称如果不是美联储,美国股指可能比现在高5000到10000点。

特朗普14日在“推特”说:“如果美联储恰当地履行了职责,股市应该高出5000到10000点。可美联储没有这么做。量化宽松是罪魁祸首,本应采取相反措施。”

特朗普再次抨击美联储,正值他提名的美联储理事人选引发争议。他提名保守派经济学家穆尔和商人凯恩出任美联储理

自己不花钱

特朗普2017年1月就职后数小时便宣布将竞选连任,筹款目标10亿美元。前任民主党总统奥巴马在竞选连任前一年的2011年4月才宣布,当时筹集竞选资金不到200万美元,后续筹集7200多万美元。

自总统选举互联网筹款20多年前出现以来,共和党一直在这方面落后于民主党。而特朗普成功缩小差距,创造小额捐款者多次捐款这一共和党从来没有见过的表现。共和党全国委员会主席麦克丹尼尔说,特朗普竞选团队今年有8天捐款达七位数,特朗普就任后在互联网吸纳100多万名“新人”捐款,其中今年新加入10万人。

共和党全国委员会近期着手扩建设在弗吉尼亚州的竞选大本营,将开发一款智能手机应用软件程序,打算投入3000万美元,维护并扩大特朗普的筹款对象电子邮件列表。

特朗普2015年宣布参选总统时说,“要花自己的钱,不用说客的钱,不用捐款人的钱,我不在乎钱,我是真有钱”。但他2016年7月获共和党总统候选人提名后不堪选战财务压力,决定吸引大额捐款。

特朗普上次竞选时自掏6600万美元,但这次竞选连任迄今“一毛不拔”。多名竞选助理说,不希望他这次出钱。 陈丹

事,多名共和党人预测凯恩的提名可能无法在国会参议院通过。

另一方面,美联储主席鲍威尔数天前说,美联储不会屈从于政治压力。

特朗普曾多次公开批评鲍威尔,对美联储的加息政策多有不满,对提名他出任美联储主席显示出悔意。

美国彭博新闻社去年12月首先报道,特朗普询问他的顾问班子成员,是否能够以合法途径“炒”掉鲍威尔。

芬兰议会选举“挺欧”政党险胜

新华社上午电 芬兰司法部15日发布前一天议会选举计票结果,中左翼的社会民主党以1席的微弱优势险胜“反建制”政党芬兰人党,将作为议会第一大党组建政府。

芬兰议会为一院制,200个议席由选民直接选举产生,任期4年。选举结果显示,社会民主党赢得17.7%选票,获40个议席;芬兰人党得票17.5%,获39席。

社民主党主席林内说:“我必须承认,我原本期待有更好的结果。”芬兰人党主席哈拉阿霍

则对本党战绩表示“惊喜”:“我绝对想不到能取得这么好的成绩。老实说,没有人料到是这样的结果。”

芬兰是欧盟成员国,使用欧元,没有加入北约。社民党属欧洲传统主流政党,支持欧盟加深一体化。芬兰人党前身是芬兰农村党,曾名正统芬兰人党,主张改革欧盟现行移民和环境政策,控制外来移民数量,反对以牺牲芬兰公众利益为代价延缓气候变化,被视为“疑欧派”政党。

欧盟投票“放行”欧美贸易谈判

新华社上午电 欧洲理事会15日表决,授权欧盟委员会与美国启动贸易谈判。

欧盟委员会主席容克说:“欧盟正履行(美国总统)特朗普与我2018年7月25日达成的协议,我们希望在贸易方面双赢,欧盟和美国都受益。”

欧盟委员会分管贸易事务的委员马尔姆斯特伦说,将通知美国尽快启动谈判。她15日在记者会上说:“这是一个受欢迎的决定,有助于缓和紧张的贸易关系……我会联系我们的美国伙伴,安排日期,尽快启动第一轮谈判。”

欧盟希望谈判达成两份协议,一份有关简化合格评估程序,另一份有关取消关税。就前一份协议,欧盟希望简化欧美双方企业证明已

方产品满足对方技术要求的程序;后一份协议严格限定适用于工业产品。

容克15日说,如果能降低工业产品关税,欧盟和美国之间的贸易额可能增加大约260亿欧元。欧盟委员会经济分析报告显示,如果欧盟与美国实现工业产品零关税,2033年以前欧盟对美出口额将增加8%,美国对欧盟出口额将增加9%。

欧盟为是否通过这一授权争执数月,法国15日在表决中投票反对。特朗普2017年退出应对气候变化的《巴黎协定》,法国总统马克龙坚持要求美国先签署这一协定再作贸易谈判。但由于欧盟大多数成员国投票赞成,法国的反对票很大程度上仅具象征作用。

雄风一号 关爱男性健康

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶低聚胶原蛋白、雄峰蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测,是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便,吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!

雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。

郑重承诺:本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督。

咨询订购热线:021-36508932 免费送货
15000841587 18721363080 货到付款

专卖店:上海市黄浦区武胜路479号
(盈谷贸易有限公司/近威海路)

宝山区:德钦药房(同泰北路150号),惠仁大药房(一二八纪念路680号),杨浦区:黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂),浦东新区:利津路453号(静月星大药房),上南路3521号(卜峰莲花二楼服务台对面雷允上专柜),闵行区:罗秀路1541号(东升药房近镇西路)